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Intended Use

This product is designed to facilitate the escape from a vehicle in the
aftermath of a car crash.

Use

Locate and reach out to release the product from its bracket.

Hold the product by its handle with the hammer head pointing up.
Hook the seatbelt into the blade and slice through the belt with a
back and forth motion until it is cut. Then proceed to releasing other
passengers, small children first, from their restraints.

. Now using either side of the steel heads on the product, smash the

side window close to a corner by swinging it like a hammer. The
glass should shatter after one or two strikes.

. Protect your eyes and face by shielding them with your other hand, and

let other passengers do the same. Once the glass is shattered, use the
product to get rid of the remaining glass around the window edges.

Product Disclaimer:
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When using safety tools, basic safety precautions should always be
followed to reduce the risk of injury and/or damage.

Read all instructions before using this tool!

Amazon is not liable for injury, theft, or any other emergency or
circumstance emerging as a result of incorrect use of this product.
In some extreme cases it may not be possible to escape from your
vehicle. There is no guarantee that this tool will prevent serious injury
or death. It depends on the severity of the incident and actions/
reactions of the person affected.

This product is a safety tool designed specifically as a potentially life-
saving device and should be used in emergency situations only.
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e Keep away from children. Children should not play with this product.
This product is not a toy!

* Do not strike the product on metal, rock, wood or similar hard
surfaces.

* Do not alter this product.

* Do not use this product for other purposes.

* Always protect your face while breaking a glass window with this
product. Protect yourself and other passengers from shattered
pieces of glass that may be thrown around because of the impact.

* Please rationally assess the severity of the accident and judge
whether or not the use of this product is justified.

e |IMPORTANT: Intended for use only with tempered automobile door
window glass in an emergency. Device will not break windshields or
other windows made of laminated glasses.

* To determine your glass type, look for a permanent marking on the
bottom corner of the automobile glass, or consult your owner’s manual.
AS1 stands for laminated glass and AS2 stands for tempered glass.

e Warning: Used cars may have replacement windows made of unknown
materials. In such case, the car’s user manual will not be helpful in
identifying the type of material. In this case please seek advice from an
auto dealer or a repair shop.

Warranty Information

To obtain a copy of the warranty for this product:

D Visit amazon.com/AmazonBasics/Warranty
—or—

D Contact Customer Service at 1-866-216-1072
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Uso Previsto

Este producto esté disefiado para facilitar el escape de un vehiculo
después de un accidente automovilistico.

Uso

1. Encuentre y saque el producto de su abrazadera.

2. Sostenga el producto desde el mango, con la cabeza del martillo
hacia arriba.

3. Enganche el cinturén de seguridad en la cuchilla y deslicela a lo largo
del cinturén en un movimiento oscilante hacia atrés y adelante hasta
que se corte. Luego, proceda a liberar a los deméas pasajeros de
sus elementos de fijacion de seguridad, empezando por los nifios
pequenos.

4. Ahora, usando cualquier lado de las cabezas de acero del producto,
golpee la ventana lateral del vehiculo cerca de una de sus esquinas,
moviéndola con fuerza como si fuera un martillo. El vidrio deberia
hacerse pedazos tras uno o dos golpes.

5. Proteja sus ojos y rostro cubriéndolos con la otra mano, y haga que
los demas pasajeros hagan lo mismo. Cuando el vidrio esté roto, use
el producto para quitar el vidrio restante de los bordes de la ventana.

English

Descargo De Responsabilidades Sobre El Producto:

e Al usar herramientas de seguridad, se deben seguir precauciones de
seguridad basicas para asi reducir el riesgo de lesiones o danos.

* iSiga todas las instrucciones antes de usar esta herramiental

*  Amazon no se haréa responsable por lesiones, robos u otras emergencias
o circunstancias derivadas como resultado del uso incorrecto de este
producto. En algunos casos extremos, podria no ser posible escapar
de su vehiculo. No hay garantia alguna de que esta herramienta evite
lesiones graves o la muerte. Todo depende de la severidad del accidente
y de las acciones o reacciones de la persona afectada.

¢ Este producto es una herramienta de seguridad disefada
especificamente como un dispositivo que, potencialmente, podria

Francgais
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salvar la vida y debe usarse sélo en situaciones de emergencia.

* Mantener alejado de los nifios. Los nifios no deben jugar con este
producto. jEste producto no es un juguete!

* No golpee el producto contra metal, rocas, madera u otras
superficies duras similares.

* No altere este producto.

* No use este producto para otros propésitos.

e Proteja siempre su rostro cuando rompa una ventana de vidrio
usando este producto. Protéjase a usted y a los demas pasajeros
contra trozos de vidrio que podrian caer alrededor debido al impacto.

e Evalle racionalmente la severidad del accidente y juzgue si el uso de
este producto es justificado o no.

e |IMPORTANTE: Hecho sdlo para usar con ventanas de vidrio
templado de puertas de vehiculos y en situaciones de emergencia.

El dispositivo no rompera parabrisas u otras ventanas hechos de
vidrio laminado.

e Para determinar su tipo de vidrio, busque una marca permanente en la
esquina inferior del vidrio, o bien consulte el manual del propietario de su
vehiculo. AS1 significa vidrio laminado y AS2 significa vidrio templado.

e Advertencia: los autos usados pueden tener ventanas de repuesto
fabricadas con materiales desconocidos. En tal caso, el manual del
usuario del vehiculo podria no serle Util para identificar el tipo de material
usado. En este caso consulte a un concesionario de coches o a un
taller mecanico.

ysibug

Informacién Sobre La Garantia
Para obtener una copia de la garantia de este producto:

i
=
D Visite amazon.com/AmazonBasics/Warranty %
_— Q0
—o0o— 2,
(2]

D Contacte al centro de atencion al cliente al

1-866-216-1072
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Utilisation Prévue

Ce produit est congu pour permettre de s’échapper d'un véhicule aprés
un accident de la route.

Utilisation

1. Localisez le produit, puis tendez la main pour dégager celui-ci de
son support.

2. Tenez le produit par sa poignée avec la téte du marteau orientée
vers le haut.

3. Accrochez la ceinture de sécurité dans la lame, puis tranchez-la avec
un mouvement de va-et-vient jusqu'a ce qu'elle soit coupée. Puis,
libérez les autres passagers de leurs entraves, en commencgant par
les jeunes enfants.

4. Aprésent , al'aide de I'un des deux cotés de la téte en acier du
produit, brisez la fenétre latérale a proximité d'un angle en vous en
servant comme d'un marteau. Le verre devrait se briser apres un ou
deux coup(s).

. Protégez vos yeux et votre visage de |'autre main, et demandez
aux autres passagers de faire de méme. Une fois la vitre brisée,
débarrassez-vous du verre restant le long des bords de la fenétre a
|'aide du produit.

English

Espanol
(o)

Avis De Non-Responsabilité Concernant Le Produit:

L'utilisation des outils de sécurité exige le respect de certaines
mesures de sécurité élémentaires afin de réduire tout risque de
blessures et/ou de dommages.

Lisez I'intégralité des instructions avant d’utiliser cet outil!

¢ Amazon décline toute responsabilité en cas de blessures, de vol ou
de toute autre urgence ou circonstance résultant d'une utilisation
incorrecte de ce produit. Dans certains cas extrémes, il se peut que
vous soyez dans |'incapacité de vous échapper de votre véhicule.
Cet outil ne garantit pas une protection contre les blessures graves
ou la mort. Tout dépend de la gravité de I'incident et des actions/
réactions de la personne concernée.
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e Ce produit est un outil de sécurité congu spécifiquement comme un
dispositif pouvant sauver des vies et doit étre utilisé exclusivement
dans des situations d'urgence.

* Maintenez ce produit hors de la portée des enfants. Les enfants ne
doivent pas jouer avec ce produit. Ce produit n'est pas un jouet!

¢ Ne pas frapper du métal, de la roche, du bois ou toute autre surface
dure similaire avec le produit.

* Ne pas modifier ce produit.

¢ Ne pas utiliser ce produit a d'autres fins que celles prévues.

* Protégez toujours votre visage lorsque vous brisez une vitre a I'aide de ce
produit. Protégez-vous, ainsi que les autres passagers, contre les éclats
de verre susceptibles d'étre projetés aux alentours a cause de I'impact.

* \Veuillez évaluer de facon rationnelle la gravité de I'accident et juger si ==
|'utilisation de ce produit est justifiée ou non.

¢ IMPORTANT: Exclusivement destiné a étre utilisé en cas d’urgence
sur des vitres de portieres de voiture en verre trempé. Ce dispositif ne
permet pas de briser des pare-brise ou toute autre vitre en verre feuilleté.

e Pour déterminer le type de verre, cherchez un marquage permanent
apposeé dans le coin inférieur de la vitre du véhicule automobile, ou
consultez votre manuel d’utilisation. AS1 désigne du verre laminé et
AS2 désigne du verre trempé.

* Avertissement: Les vitres de remplacement des voitures d’occasion
peuvent étre en matériaux inconnus. Dans ce cas, le manuel d'utilisation
de la voiture ne peut permettre de déterminer le type de matériau. Dans
ce cas, veuillez demander conseil a un concessionnaire d’automobiles
ou a un atelier de mécanique automobile.
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Informations Relatives a La Garantie
Pour vous procurer une copie de la garantie couvrant ce produit:

-n
o
D Veuillez vous rendre sur amazon.com/ ug
===  AmazonBasics/Warranty [\
—ou— (7
D Contactez le service a la clientéle en composant le:
1-866-216-1072
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